

**ПРЕГЛЕД АКТИВНОСТИ НА РЕАЛИЗАЦИЈИ УГОВОРА О КОНЦЕСИЈИ ИЗ ОБЛАСТИ  
МИНЕРАЛНИХ РЕСУРСА**

**Прилог број: 3. Извјештаја**

Р.б.	Концесионар	Предмет	Датум закључења Уговора	Период трајања Уговора	Напомена
1.	ИГЊИЋ д.о.о. Теслић	Експлоатација техничког грађевинског камена - кречњака (локација КРЕЧНИЦА), општина Теслић	31.10.2000.	18 година	За експлоатацију минералне сировине Концесионар је на основу Уговора о извођењу рударских радова ангажовао подизвођача. Половином 2014. године дошло је до престанка експлоатације због протеста и забране од стране локалног становништвом, а у вези са лошим стањем моста који се налази на прилазном путу ка каменолому (изјава Концесионара). Експлоатација минералне сировине се одвијала у првој половини године у минималним количинама. Концесиона накнада није обрачуната и плаћана. У периоду протеклом од закључења уговорао концесији каменолом практично није био у озбиљном раду, већ повремено са веома малим обимом производње.
2.	ТЕКО MINING LAPŠNICA d.o.o. Источно Сарајево (пренесено са РМГ д.о.о. И. Сарајево)	Експлоатација техничког грађевинског камена - кречњака (локација ЛАПИШНИЦА), град Источно Сарајево	Уговор закључен 04.07.2001. пренос 25.02.2005.	30 година	Каменолом је у континуираном комерцијалном раду. У 2014. години производња и отпрема су се одвијали у планираним оквирима. Концесиона накнада се редовно обрачунавала и плаћала.
3.	ГП ПУТ а.д. Источна Илиџа	Експлоат.тех. грађ. камена - кречњака и доломита (локација КРУПАЦ), општина Источна Илиџа	22.01.2003.	30 година	Каменолом је у континуираном комерцијалном раду. Експлоатација и отпрема минералне сировине је испод планираног обима због смањене потражње на тржишту. Остале активности на реализацији концесионог посла и извршавању уговорних одредби углавном се одвијају у уговореним оквирима.

4.	КОМПАНИЈА СЛОБОМИР а.д. Попови – Бијељина	Истраживање и експлоатација геотермалних вода (локација ПОПОВИ), град Бијељина	23.01.2003.	30 година	Истраживања на седам планираних бушотина нису завршена у уговореном року због недостатка финансијских средстава. Од седам планираних бушотина избушена је једна бушотина (ГД-2). Планирано је да се геотермална вода из ове бушотине користи за рад топлотно-измјењивачке станице, тј. топлане која је изграђена за потребе снабдјевања топлотном енергијом објеката „Града Слобомир“, као и објеката аква парка (чија изградња је настављена у 2014. години)- за загријавање воде у базенима и осталим објектима. Концесионар је поднио захтјев и ургенцију надлежном Министарству за анексирање основног уговора ради продужења рокова који су истекли, а како би се концесиони посао одвијао у складу са уговором о концесији, али анекс уговора није закључен у 2014. години.
5.	КРУНА ВОДА д.о.о. Мркоњић Град (пренесено са Агро ауто д.о.о. Мркоњић Град)	Експлоатација и флаширање природне изворске воде (локација ЛИСИНСКИ СТУДЕНАЦ), општина Мркоњић Град	Уговор закључен 15.12.2004. пренос 30.6.2011.	30 година	Концесионар ради повремено са минималним обимом производње који је знатно мањи од планираног. Разлог за то представља нелојална конкуренција на тржишту флашираних вода (изјава Концесионара). Уплата концесионе наканде се не врши.
6.	ДИЈАБАЗ д.о.о. Козарска Дубица (пренесено са САРП д.о.о. Козарска Дубица)	Експлоатација техничког грађевинског камена - дијабаза и метадијабаза (локација МРАКОДОЛ), општина Костајници	Уговор закључен 25.12.2004. пренос 04.04.2006.	30 година	У протеклом периоду није било значајнијих активности на реализацији концесионог посла. Концесионар истиче да је разлог таквог стања економска криза која је довела до смањења инвестиција, а тиме и смањења потреба локалног тржишта за каменом агрегатима. Током 2014. године се нису изводили радови на експлоатацији минералне сировине.
7.	БОКСИТ а.д. Милићи	Експлоатација боксита (локација НАЖДА ПАЛЕЖ, ВИШЊИЦА и ЦРВЕНЕ СТИЈЕНЕ), општине Милићи и Сребреница	15.02.2005.	30 година	Производња се одвија у континуитету током цијеле календарске године. Остале уговорне обавезе се извршавају у складу са потписаним уговором о концесији.

8.	БОКСИТ а.д. Милићи	Експлоатација техничког грађевинског камена - кречњака (локације ГРАДИНА и ЈЕФТИЋИ), општина Милићи	15.02.2005.	30 година	На локалитету „Градина“ у 2014. години вршена је експлоатација веома малих количина кречњака. За извођење радова на експлоатацији Концесионар је ангажовао подизвођача. Концесиона накнада се редовно обрачунавала и уплаћивала. На локалитету „Јефтићи“ није било експлоатације од момента потписивања уговора о концесији. Разлог томе је слаба потражњана тржишту за овом врстом минералне сировине (изјава Концесионара).
9.	EFT GROUP – RUDNIK LIGNITA STANARI d.o.o. Станари	Експлоатација угља на експлоатац. пољима (локације РАШКОВАЦ, ДРАГАЛОВЦИ и ОСТРУЖЊА), Станари, град Добој	16.05.2005.	30 година	Експлоатација и продаја угља се одвија у планираним оквирима. Концесиона накнада се редовно обрачунава и уплаћује. Након завршетка изградње термоелектране и њеног пуштања у рад највећи дио произведеног угља ће се користити за њене потребе.
10.	БОКСИТ д.о.о. Гацко (пренесено са СТАРШПЕД д.о.о. Гацко)	Експлоатација боксита (локације ДАБРИЦА, БРШТАНИК, МАЦИНА ЛОКВА, КОРИТНИК, БРАЧИЋИ, УДРЕЖЊЕ и ПОДРУЧЈЕ ПЛАНИНЕ ВИДУШЕ), општине Берковићи, Љубиње, Невесиње и Требиње	Уговор закључен 06.06.2005. пренос 07.12.2006.	25 година	Концесионо предузеће је у току 2014. године наставило да изводи истражне радове на подручју планине Видуша и прикупља податка за израду Елабората о резервама. Због неповољних услова експлоатације на осталим лежиштима, као и проблема са продајом бокситана тржишту експлоатација је обустављена (изјава Концесионара). Концесионар планира да заврши започета истраживања, а након тога уколико резултати истраживања буду задовољавајући отпочне са експлоатацијом и продајом боксита.
11.	ВИСОКОАЛКАЛНЕ ВОДЕ – „AQUA ALCA“ д.о.о. Дервента	Експлоатација алкалних и хипералкалних вода (локација ВЕЛИКА ПРЕЊА), општина Петрово и град Добој	06.07.2005.	30 година	Инвестиција у објекат пунионице, постројење за пуњење воде, каптажно врело и техничку документацију је извршена. Постројење је кратко било у пробном раду. Након тога су све активности на реализацији концесионог посла стале. Главни проблем представља недостатак финансијских средстава потребних за отпочињање са производњом (изјава Концесионара). Овакво стање се није мијењало у последње четири године. Концесионар стално покушава да пронађе партнера како би одблокирао реализацију овог пројекта.

12.	САРП д.о.о. Козарска Дубица	Експлоатација шљунка и пијеска (локација АДА ОБРОВ), општина Козарска Дубица	06.07.2005.	20 година	Неповољни временски услови током 2014. године су значајно утицали на планирани обим производње (висок ниво воде је онемогућио механизацији да изводи радове на експлоатацији). Обавезе по основу обрачунате и уплаћене концесионе накнаде се извршавају у уговореним оквирима.
13.	ВИТИНКА – ЕКСПЛОАТАЦИЈА д.о.о. Козлук-Зворник	Експлоатација минералне воде (локација ВИТИНКА), општина Зворник	14.02.2006.	30 година	У 2014. години производња и отпрема су се одвијали у континуитету са смањеним обимом у односу на предходну годину. Концесионар је вршио обрачун и уплату концесионе накнаде у складу са потписаним уговором.
14.	ХЕРЦЕГОВИНА ПУТЕВИа.д. Требиње	Експлоатација техничког грађ. камена - кречњака (локација ЗГОЊЕВО), град Требиње	14.02.2006.	15 година	У току 2014. године експлоатација се одвијала у минималним количинама у односу на планиране. Разлог томе представља значајно смањење потражње, као и смањење послова у области нискоградње. Концесионар квартално обрачунава и уплаћује концесиону накнаду.
15.	АСО TRADE d.o.o. Котор Варош	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација РУЈЕВИЦА), општина Котор Варош	14.02.2006.	25 година	Производња у 2014. години се одвијала повремено што је утицало на смањење обима производње, као и уплате концесионе накнаде. Разлог томе је као и у протеклим годинама смањена потреба тржишта за каменним агрегатима и нелегална експлоатација на подручју регије која је интензивирана, чиме је концесионо предузеће доведено у неравноправан положај (изјава Концесионара).
16.	AQUA LIFE d.o.o. Соколац (пренесено са КРЕАТОР д.о.о. Соколац)	Експлоатација питке маломинералне воде (локација БЕРЕЧКО ВРЕЛО), општина Соколац	Уговор закључен 14.02.2006. пренос 27.6.2013.	30 година	Изграђен је објект пунионице, инсталирано је постројење за пуњење воде и изграђен је цјевовод од извора до објекта пунионице. Након краткотрајног пробног рада пунионица је престала са радом. У току 2014. године интензивно се радило на проналажењу стратешког купца воде што би довело до организовања производње у пуном капацитету (изјава Концесионара).

17.	ЈЕДИНСТВО а.д. Градишка	Експлоатација тех. грађ. камена - дијабаза (локација ТРНОВА - ТРНОВА ЈУГ), општина Градишка	14.02.2006.	20 година	У току 2014. године експлоатација и отпрема минералне сировине се одвијала у мањем обиму у односу на предходни период. Експлоатација се изводи на лежишту Трнова - Југ, док је на лежишту Трнава завршена.
18.	ГРАДИТЕЉ а.д. Теслић	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација КАМЕНИЦА), општина Теслић	14.02.2006.	15 година	У 2014. години производња се одвијала у веома малом обиму, и то углавном за властите потребе. Остале активности на реализацији концесионог посла су се одвијале у уговореним оквирима.
19.	МЕДИТЕРАН д.о.о. Требиње	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација РУДЕЖИ), град Требиње	31.05.2006.	30 година	Концесионар је израдио пројектну документацију, али није отпочео са радовима на експлоатацији због спречавања истих од стране локалног становништва. Проблеми настали са локалним становништвом су ријешени и Концесионар покушава да пронађе партнера са чијом финансијском подршком би дошло до реализације концесионог посла (изјава Концесионара).
20.	ВОДОПРИВРЕДА ПОСАВИНА а.д. Вукоставље	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ДУБОКОВАЦ), општина Брод	21.07.2006.	20 година	Експлоатација се не врши континуирано, већ повремено са изнајмљеном опремом (исто као и у протеклим годинама). Разлог томе је (према изјави Концесионара) смањена потражња за минералном сировином на локалном тржишту. Може се констатовати да се реализација концесионог посла не одвија у уговореним оквирима.
21.	КОМПАНИЈА СЛОБОМИР а.д. Слобомир – Бијељина	Експлоатација маломин. воде (локација ГРАД СЛОБОМИР), град Бијељина	16.08.2006.	30 година	Експлоатација воде се врши из једне експлоатационе бушотине за потребе снабђевања објеката у „Граду Слобомир“. Концесиона накнада се обрачунава и уплаћује. У току су испитивања воде из двије нове бушотине и израда Елабората о резервама. Вода из двије нове бушотине планирана је да се експлоатише за потребе нових инвестиција на локалитету „Града Слобомир“, аква парка и фабрике воде.

22.	ТАТИЋ д.о.о. Осјечани – Добој	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ГРАПСКА) Осјечани, град Добој	31.08.2006.	25 година	Концесионар је у 2014. години радио са минималном производњом, тј. повремено. Значајно смањење потражње на тржишту довело је до оваквог стања.
23.	НАТУРА ВИТА д.о.о. Блатница – Теслић	Експлоатација маломинер. воде (локација СЛАТИНА), општина Теслић	12.10.2006.	30 година	У децембру 2007. године престало се са флаширањем воде и комерцијалном продајом на тржишту. Од тада се вода експлоатисала за потребе прераде млијека и производњу месних прерађевина. Како је дошло до продаје „посла са млијеком“, вода се наставила користити у производњи и преради меса и месних прерађевина. Додјељена концесија се не реализује у складу са Студијом економске оправданости и Уговором о концесији, а уплата концесионе накнаде се не врши од децембра 2007. године.
24.	БЕНТОНИТ а.д. Шипово	Експлоатација бентонита (локација СОКОЛАЦ), општина Шипово	12.10.2006.	20 година	У 2014. години је дошло до повећања обима производње у односу на претходну годину, а производња се одвијала у континуитету. Сва експлоатисана количина сировог бентонита је прерађена у новоизграђеној фабрици за прераду сировог бентонита.
25.	БЕНТОНИТ а.д. Шипово	Експлоатација бентонита (локација ГРЕДА), општина Шипово	12.10.2006.	30 година	Од момента потписивања Уговора о концесији нису предузимане активности на реализацији овог посла. Све активност биле су усмјерене на завршетак фабрике за прераду сировог бентонита и почетак њеног рада. Према бизнис плану Концесионара лежиште би требало бити активно за пет година, након стабилизације рада фабрике и стања на тржишту сировог бентонита.
26.	ЗТЦ БАЊА ВРУЋИЦА а.д. Теслић	Експлоат. термомин. вода које садрже CO <sub>2</sub> гас (локација БАЊА ВРУЋИЦА), општина Теслић	18.10.2006.	30 година	Експлоатација у 2014. години се изводила континуирано у планираном обиму као и упротеклим годинама. Концесиона накнада се обрачунава на дио прихода оствареног коришћењем минералног ресурса.
27.	СЛОГА а.д. Козарска Дубица	Експлоатација тех. грађ. камена - дијабаза (локација МАГЛАЈЦИ), општина Козарска Дубица	25.10.2006.	25 година	Експлоатација минералне сировине се одвија континуирано у планираним оквирима. Реализација концесионог посла је у складу са уговором о концесији.

28.	RUDNIK KREČNJAKA INTEGRAL CARMEUSE a.d. Добој (пренесено са РУДНИК КРЕЧЊАКА а.д. Добој)	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ХАРДОВАЦ - ШЕВАРЛИЈЕ), град Добој	Уговор закључен 07.11.2006. пренос 26.8.2010.	30 година	Експлоатација кречњака се одвија континуирано са повећањем производње у односу на претходну годину. Највећи дио производње се пласира у Фабрику креча. Остале активности се углавном одвијају у складу са уговором о концесији.
29.	КАМЕНОЛОМ КАРАБЕГОВАЦ д.о.о. Добој (пренесено са Д.Д. ФАБРИКА ЦЕМЕНТА ЛУКАВАЦ - Подружница Добој)	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација КАРАБЕГОВАЦ), град Добој	Уговор закључен 04.12.2006. пренос 16.01.2008.	30 година	Концесионар је у 2014. години био у континуираном комерцијалном раду. Обим производње се повећао у односу на претходну годину.
30.	БИЈЕЛЕ ВОДЕ КАМЕНОЛОМ д.о.о. Трново (пренесено са TEREX INŽINJERING д.о.о. Бијељина)	Експлоатација техничког грађевинског камена креч. и доломита (локација БИЈЕЛЕ ВОДЕ - Кијево), општина Трново	Уговор закључен 20.03.2007. пренос 09.7.2010.	30 година	Експлоатација минералне сировине се одвија континуирано у обиму мањем од оног из 2013. године. Уплата концесионе накнаде се не врши у складу са уговором о концесији.
31.	ТЕХНОГАС – КАКМУЖ а.д. Какмуж – Петрово	Експлоатација CO <sub>2</sub> гаса (локација КАКМУЖ), општина Петрово	03.04.2007.	30 година	Експлоатација минералне сировине се одвија континуирано, у оквирима планираног. Концесиони посао се одвија у складу са уговореним одредбама. Концесиона накнада се редовно уплаћује.
32.	ПЛАНИНСКИ СТУДЕНАЦ д.о.о. Цапарде, Осмаци	Експлоатација воде (локација ПЛАНИНСКИ СТУДЕНАЦ - Цапарде), општина Осмаци	19.07.2007.	30 година	Концесионар се налази у континуираном комерцијалном раду. Производња је испод планираног нивоа. Концесионар редовно обрачунава и уплаћује концесиону накнаду.
33.	РУДНИК КАОЛИНА МОТАЈИЦА а.д. Кобаш, Србац	Експлоатација каолинског гранита (локација БАШИЋА БАРЕ), општина Србац	01.08.2007.	30 година	Експлоатација минералне сировине се одвија повремено. Разлог томе је немогућност наплате потраживања од стране купаца, као и поплаве које су онемогућиле експлоатацију и створиле трошкове на санацији копа. Обим производње је испод планираног.
34.	ТЕРМИНАЛИ а.д. Добој (пренесено са РУДНИК КРЕЧЊАКА и ТВОРНИЦА КРЕЧА а.д. Добој)	Истраж. и експлоат. камена - кречњака (локација ТРБУК), град Добој	Уговор закључен 13.08.2007. пренос 29.8.2008.	30 година	У 2014. године Концесионар је био у континуираном комерцијалном раду са планираним обимом производње. За послове на експлоатацији минералне сировине Концесионар је уговором ангажовао подизвођача.

35.	RADANOVIĆ COMPANY d.o.o.Требиње	Експлоатација шљунка и пијеска (локација ГРАБ), град Требиње	26.10.2007.	15 година	Експлоатација шљунка и пијеска се врши континуирано са обимом мањим у односу на планирани, због смањених потребе локалног тржишта, као и нелојалне конкуренције настале усљед нелегалне експлоатације.
36.	ЕФТ – ТЕРМОЕЛЕКТРАНА СТАНАРИ д.о.о. Станари	Истраживање и експлоатација питке и индустријске воде (локација ДРАГАЛОВЦИ), Станари, град Добој	23.11.2007.	30 година	Истражни радови су извршени, израђен је Елаборат о резервама и Рјешењем надлежног Министарства потврђене су резерве и квалитет питке и индустријске воде. Након завршетка изградње термоелектране доћи ће до реализације овог уговора.
37.	ГРОСС д.о.о. Градишка	Експлоатација и прерада руде олова и цинка (локација СРЕБРЕНИЦА, СРЕБРЕНИЦА II, КАЗАНИ И ВИТЛОВАЦ)), општина Сребреница	26.11.2007.	30 година	У 2014. години експлоатација минералне сировине се одвијала изнад планираних оквира, тј. дошло је до пребачаја пословног плана. Обрачун и уплата концесионе накнаде су вршени у складу са уговором о концесији. На лежиштима Сребреница, Казани и Витловац се активности не одвијају у складу са уговором о концесији.
38.	ЗАВОД ЗА ФИЗИКАЛНУ МЕДИЦИНУ И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ „Др. МИРОСЛАВ ЗОТОВИЋ“ (пренесено са БРЦ ШЕХЕР а.д. Бања Лука)	Експлоатација термоминералне воде на изворишту у СРПСКИМ ТОПЛИЦАМА, град Бања Лука	Уговор закључен 16.01.2008. пренос 25.3.2013.	30 година	Уговор о концесији је пренешен на новог Концесионара. Нови Концесионар је у фази израде одговарајућих студија, испитивања, куповине некретнина од стране банака као правних сљедбеника и реализације других активности како би се могло приступити реализацији уговора о концесији.
39.	КАМЕНОЛОМ ДОБРЊА д.о.о. Бања Лука	Експлоатација техничко грађ. камена - кречњака (локација ДОБРЊА), град Бања Лука	11.04.2008.	30 година	Концесионару је од стране надлежног Министарства одобрено извођење радова према Главном рударском пројекту експлоатације техничког грађевинског камена - кречњака на П.К. „Добрња“. Постоји проблем са рјешавањем имовинско-правних односа, јер се земљиште на коме се изводе радови на експлоатацији камена води као непокретност Министарства одбране БиХ. Обим производње је испод планираног.



40.	ИНСТЕЛ д.о.о. Бијељина	Коришћење љековитих, термалних и минералних вода (локација ЦИЦЕЉ ВРЕЛО), општина Чајниче	22.07.2008.	30 година	Објекат пунионице, каптажни објекат и постројење за флаширање су били у пробном раду. Експлоатација воде, флаширање и отпрема су се одвијали повремену у зависности од потреба тржишта. Производња је испод планиране.
41.	ЦИТОФАРМ д.о.о. Источно Сарајево	Коришћење љековитих, термалних и минералних вода (локација МОКРО), општина Пале	22.07.2008.	30 година	Концесионар је изградио армирано - бетонску конструкцију објекта пунионице, израђен је приступни пут и извршено уређење изворишта. Током 2014. године нису предузимане активности за наставак изградње фабрике воде. Концесионар покушава да пронађе суфинансијера како би се наставила реализација започетог посла.
42.	АЛАС КАМЕН д.о.о. Добој	Истраж. и експлоатација тех. грађ. камена - перидотита (локација ДЕЛИЋА БРДО), општина Петрово	01.08.2008.	30 година	Од момента потписивања уговора о концесији нису предузимане активности на реализацији концесионог посла.
43.	РОМАНИЈАПУТЕВИ а.д. Соколац	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ДУБ), општина Рогатица;  Експлоат. тех. грађ. камена - кречњака (локација ПОДРОМАНИЈА), општина Соколац	29.09.2008.	30 година	Експлоатација минералне сировине у 2014. години на локалитету „Дуб“ одвијала се континуирано са планираним обимом производње и отпреме. Уговорене обавезе се углавном извршавају у складу са уговором о концесији.  Експлоатација минералне сировине у 2014. години на локалитету „Подроманија“ одвијала се континуирано са планираним обимом производње и отпреме. Уговорене обавезе се углавном извршавају у складу са уговором о концесији.
44.	НИСКОГРАДЊА д.о.о. Лакташи	Истраж. и експлоатација тех. грађевинског камена - доломита (локација БИЈЕЛА СТИЈЕНА), град Бања Лука	08.01.2009.	30 година	У периоду протеклом од потписивања уговора о концесији нису провођене активности на реализацији истог.

45.	ХЕРЦ ГРАДЊА а.д. Билећа (пренесено са ВИДУША а.д. Билећа)	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ДРАКУЉИЦА), општина Билећа	Уговор закључен 06.03.2009. пренос 02.7.2012.	30 година	Експлоатација минералне сировине и производња фракција се одвија континуирано са обимом производње мањим од планираног - приближно прошлогодишњој производњи. Остале уговорне одредбе се углавном извршавају у складу са уговором о концесији.
46.	ТОМИЋ КОМПАНИЈА д.о.о. Теслић	Експлоатација тех. грађ. камена - габра (локација ТОПИЋИ - КРТОВА), општина Теслић	06.03.2009.	20 година	Неповољни временски услови (киша и поплаве) су онемогућили Концесионара да ради на предмету концесије. Концесионар је на лежишту депоновао одређене количине материјала, али није могао да их отпреми због временских неприлика које су направиле штете на прилазном путу каменолому.
47.	PRIJEDOR CEMENT COMPANY d.o.o. Приједор	Истраживање и експлоатација техничког грађевинског камена - кречњака (локација ДРЕНОВАЧА, ЈАРЧЕВИЦА, ДЕБЕЛИ БРИЈЕГ), град Приједор	28.04.2009	30 година	Од момента потписивања уговора о концесији није било значајнијих активности на његовој реализацији. Оснивач концесионог предузећа РСК „Aricam“ Rivas Vaciamadrid - Madrid је запао у финансијске проблеме и одустао од инвестиције. Над оснивачем у Шпанији је покренут поступак стечаја. Рачун Концесионара је у блокади.
48.	ЕСО POWER d.o.o. Котор Варош (пренесено са ЕКО GREEN ENERGY d.o.o. Котор Варош)	Истраж. и експлоат. мрког угља (локација МАСЛОВАРЕ и ХРВАЋАНИ), општина Котор Варош	Уговор закључен 06.05.2009. пренос 12.10.2012.	30 година	Током 2014. године Концесионар је извршио истраживања на лежишту „Масловаре“, израдио је Елаборат о резервама и откупио дио земљишта на коме се планира експлоатација. Због немогућности реализације концесионог посла уговор је 2012. године уступљен новом Концесионару, па је било неопходно редефинисати рокове из уговора о концесији. Захтјев за редефинисање рокова је поднешен у 2013. години, али није дошло до закључења анекса уговора о концесији.
49.	КАМЕНИ АГРЕГАТИ а.д. Бања Лука	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ШВРАКАВА - ЈАСЕНОВ ДО), град Бања Лука	02.06.2009.	30 година	У 2014. години се нису одвијале активности на реализацији концесионог посла, тј. радови на експлоатацији и преради минералне сировине. Изводили су се радови на ремонту постројења за прераду минералне сировине. Рачун предузећа је у блокади од 30.01.2014. године од стране Пореске управе Републике Српске.

50.	МГ МИНД д.о.о. Мркоњић Град	Експлоатација техничког грађевинског камена - кречњака (локација ЧЕЛАР), општина Прњавор	17.07.2009.	30 година	Од стране надлежног Министарства одобрено је извођење радова према Главном рударском пројекту, као и експлоатационо поље техничког грађевинског камена - кречњака на локалитету „Челар“. Експлоатација се одвија у повећаном обиму у односу на претходну 2013. годину.
51.	РИТЕ а.д. Гацко	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ПОНИКВЕ), општина Гацко	10.12.2009.	20 година	Експлоатација минералне сировине се одвија континуирано у складу са планом. Комплетна производња камена се користи искључиво за потребе одржавања путева унутар простора „РИТЕ“ а.д. Гацко.
52.	КАМЕНОЛОМИ а.д. Зворник	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ЈОШАНИЦА), општина Зворник	25.06.2010.	30 година	У 2014. години радило се са смањеним обимом производње у односу на планирано Студијом економске оправданости. Разлог таквог стања је смањена потреба тржишта за каменним агрегатима.
53.	РУДИНГ а.д. Угљевик	Експлоатација литотамнијског кречњака - креде (локација ВУЧЈАК), општина Угљевик	01.07.2010.	30 година	Експлоатација минералне сировине се и током 2014. године одвијала на минимуму, због малих потреба локалног тржишта. Минерална сировина се продаје у равном стању, искључиво за потребе калцификације земљишта. Концесионар очекује да ће отпочињањем са радом постројења за одсумпоравање у термоелектрани Угљевик доћи до значајнијег повећања обима производње.
54.	РУДИНГ а.д. Угљевик	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ЈАБЛАН ГРАД), општина Угљевик	01.07.2010.	20 година	Концесионар ради са малим обимом производње усљед смањених потреба тржишта (у периоду од посљедње три године производња се стално смањује). Остале активности се одвијају у планираним оквирима.
55.	КАМЕНОЛОМ КАРАБЕГОВАЦ д.о.о. Добој (пренесено са СОЧКОВАЦ а.д. Сочковац, Петрово)	Истраж. и експлоат. полимин. глина и кварцног пијеска (локација КЕЧКОВАЦ), Сочковца, општина Петрово	26.02.2010.	30 година	У активностима проведеним на реализацији уговора о концесији Концесионар је израдио техничку документацију. Остале активности на покретању комерцијалне производње нису отпочеле у роковима који су анексима уговора продужавани и редефинисани. Може се констатовати да се концесиони посао не одвија у роковима дефинисаним уговором о концесији, а реализација ове концесије је неизвјесна.

56.	БОКСИТ а.д. Милићи	Експлоатација кварцног пијеска (локација БИЈЕЛА СТИЈЕНА - СКОЧИЋ), општина Зворник	25.01.2010.	30 година	Производња се одвијала у периоду март - август 2014. године након чега је дошло до њеног прекида због проблема са квалитетом сировине која не обезбјеђује рентабилну производњу. Проблем представљају и високи трошкови одржавања локалне саобраћајнице на путу до лежишта. Наставак производње је неизвјестан.
57.	МЕРМЕР а.д. Челинац	Експлоатација тех. грађ. камена - серпентинита (локација ЗЕЛЕНИ ВИР), град Бања Лука	05.04.2010.	30 година	У току 2014. године производња се одвијала повремено са минималним обимом. Уплата концесионе накнаде није вршена. Може се констатовати да је концесионо предузеће дужи временски период у блокади, без назнака да је могуће деблокирати рачун због великог износа дуговања. Разлог таквог стања (према изјави Концесионара) је смањена потреба тржишта за овом врстом минералне сировине и проблем нелојалне конкуренције настао усљед нелегалне експлоатације која се повећала у односу на претходни временски период.
58.	ГЕОКОП д.о.о. Дервента	Истраживање и експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ОРЛОВАЧА), град Добој	28.04.2010.	20 година	Концесионару је од стране надлежног Министарства одобрено извођења радова према Главном рударском пројекту, и одобрено је експлоатационо поље техничког грађевинског камена - кречњака. У току 2014. године експлоатација се одвијала повремено са веома малим обимом производње, који се значајно смањио у односу на 2013. годину.

59.	ЈУ БАЊА ДВОРОВИ а.д. Бијељина	Експлоатација геотермалних вода, (локација ДВОРОВИ), град Бијељина	11.03.2010.	30 година	Концесионар је израдио Елаборат о резервама, али резерве још увијек нису потврђене од стране надлежног Министарства. Израђен је Главни рударски пројекат , али још увијек није одобрено извођење радова по истом. У 2014. години Концесионар је имао проблема у пословању, прије свега због поплава у мају мјесецу, које су изазвале велику материјалну штету. Обим коришћења геотермалне воде је незадовољавајући у односу на капацитет. Концесионарна накнада се обрачунава и уплаћује на дио прихода оствареног коришћењем геотермалне воде.
60.	TEREX – КОР d.o.o. Бијељина	Експлоатација угља (локација ЛУКЕ), општина Угљевик	10.11.2010.	10 година	У 2014. години Концесионар је био у континуираном комерцијалном раду. У току је прибављање недостајућих сагласности, дозвола и одобрења. Производња се одвија у планираним оквирима. Остале активности на реализацији концесионог посла су углавном у складу са уговором о концесији.
61.	НИСКОГРАДЊА д.о.о. Лакташи	Експлоатација тех. грађ. камена - дијабаза (локација ДРУГОВИЋИ), општина Лакташи	07.10.2010.	10 година	У 2014. године дошло је до додатног пада производње у односу на претходне двије године због смањене потребе на тржишту за материјалом (смањење обима послова у области нискоградње). То је довело до смањења обрачунате и уплаћене концесионе накнаде.
62.	НОВИ РУДНИК МРКОГ УГЉА МИЉЕВИНА а.д. Миљевина	Експлоатација мрког угља (локација МИЉЕВИНА), општина Фоча	21.12.2010.	30 година	Од стране надлежног Министарства одобрено је извођење радова према Допунском рударском пројекту. Концесионо предузеће се налази у континуираном комерцијалном раду. Експлоатација угља се одвија у планираним оквирима. Остале активности се углавном одвијају у складу са уговором о концесији.

63.	МГ МИНД д.о.о. М. Град	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ЧАЂАВИЦА), општина Рибник	22.12.2010.	20 година	Поступак експропријације дијела земљишта које се налази унутар граница одобреног експлоатационог поља траје доста дуго и није завршен. Може се констатовати да постоје објективни разлози у вези кашњења почетка радова на експлоатацији. Концесионар је достигао висок ниво прибављених сагласности, одобрења, као и израђене техничке документације. У 2013. години је поднесен захтјев надлежном Министарству за продужење рокова за почетак комерцијалног рада, али није дошло до закључења анекса уговора о концесији.
64.	ТРЕНД д.о.о. Братунац	Експлоатација тех. грађ. камена - кречњака (локација ЖЛИЈЕБАЦ), општина Зворник	14.07.2011.	30 година	Концесионару је одобрено извођење радова према Главном рударском пројекту. Поднесен је захтјев за добијање употребне дозволе за рударски објекат. Експлоатација се одвија континуирано. Концесионар мјесечно обрачунава и уплаћује концесиону накнаду.
65.	ЈАДРАН НАФТА – ГАС д.о.о. Бања Лука	Истраж. и кориштење угљоводоника, сирове нафте и гаса на територији РС (истражно експлоат. блокови МОТАЈИЦА, МАЈЕВИЦА и И. ХЕРЦЕГОВИНА)	26.09.2011.	28 година	Извођење истражних радова се одвија према Програму основних нафтно - геолошких истраживања на територији Републике Српске. У току 2014. године инвестирана су значајна средства у извођење истражних радова. Према изјави Концесионара може се констатовати да је у току подношење захтјева за продужење рокова из уговора о концесији, прије свега због поплава на подручју општине Шамац које су утицале на динамику извођења радова.
66.	XD д.о.о. Горња Трнова, Угљевик	Експлоатација тех. грађевинског камена - кречњака (локација ПИЛИЦА), општина Зворник	11.4.2012.	22 године	Одобрено је извођење радова према Главном рударском пројекту. Надлежно Министарство је донијело Рјешење о употреби рударског објекта. Концесионар је у континуираном комерцијалном раду. Концесиона накнада се редовно обрачунава и уплаћује.

67.	НИСКОГРАДАЊА а.д. Теслић	Експлоатација тех. грађевинског камена - кречњака (локација Градина), општина Теслић	18.4.2012.	30 година	Концесионар је набавио постројење за дробљење и припрему камена. Због немогућности прибављања потребне документације за почетак комерцијалног рада правовремено је поднешен захтјев надлежном Министарству за продужење рокова за почетак комерцијалног рада. У 2014. године није дошло до почетка радова на експлоатацији, нити је закључен анекс уговора о концесији.
68.	РОМАНИТ д.о.о. Хан Пијесак	Експлоатација архитект. грађевинског камена - кречњака (локација Јеловци), општина Хан Пијесак	04.5.2012.	30 година	Израђен је Елаборат о резервама и исте су овјерене од стране надлежног Министарства. Имовинско-правни односи на земљишту које је предмет концесије су рјешени. Концесионар није израдио осталу техничку документацију за експлоатацију, и прибавио сагласности и одобрења у року који је дефинисан уговором. Поднешен је захтјев надлежном Министарству за продужење рокова из уговора, али до закључења анекса уговора није дошло.
69.	ПРИВРЕДНИ ПРЕПОРОД д.о.о. Бања Лука	Коришћење мрког угља и бентонита (локација Љешљани), општина Нови Град	28.5.2012.	30 година	Истраживања су завршена, израђен је Елаборат о резервама и Рјешењем надлежног Министарства овјерене су резерве угља и бентонита на лежишту „Љешљани“. У току је израда техничке документације. Може се констатовати да се досадашње активности на реализацији уговорних обавеза одвијају у уговореним роковима.
70.	АРГЕНТУМ 09 д.о.о. Сребреница	Експлоатација 80% капацитета изворишта минералне воде ВЕЛИКИ ЦРНИ ГУБЕР (лежиште Велики црни Губер), општина Сребреница	06.7.2012.	30 година	Због проблема насталог око увођења Концесионара у посјед предмета концесије дошло је до анексирања рокова из основног уговора. Судски поступци који се воде око предмета концесије онемогућили су увођење Концесионара у посјед. По увођењу Концесионара у посјед почињу тећи рокови за почетак комерцијалног рада.
71.	САФИР д.о.о. Гацко	Експлоатација тех. грађевинског Камена - кречњака (локација Геља Љут), општина Гацко	16.8.2012.	30 година	Од стране надлежног Министарства потврђене су резерве и квалитет минералне сировине. Рјешењем надлежног Министарства одређено је експлоатационо поље лежишта „Геља Љут“. Концесионар се налази у комерцијалном раду. Концесионарна накнада се обрачунава и плаћа.

72.	MANNVIT d.o.o. Бања Лука	Геолошко истраживање минералног ресурса - термалних вода (локалитет подручје града Бања Лука), град Бања Лука	21.8.2012.	3 године	Концесионар је завршио I фазу истраживања, и резултате прве фазе доставио надлежном Министарству. Због проблема око изналажења финансијских средстава Концесионар је у заостатку са реализацијом II фазе истраживања. Није поднешен захтјев за извођење радова према израђеном Пројекту детаљних геолошких истраживања. Може се констатовати да постоји озбиљан застој у реализацији концесионог посла.
73.	КРЕМНИЦА д.о.о. Берковићи	Експлоатација архитектонско-грађевинског камена - кречњака (локалитет Рудине), општина Берковићи	26.10.2012.	30 година	Концесионару је одобрено извођење радова према Главном рударском пројекту. У току је прибављање потребних сагласности и одобрења, као и Употребне дозволе за површински коп и опрему за експлоатацију. Концесионар је у комерцијалном раду и врши обрачун и уплату концесионе накнаде.
74.	ВОДОВОД а.д. Добој	Истраживање воде (локалитет подручје града Добоја), град Добој	27.02.2013.	2 године	Концесионар је израдио Пројекат детаљних геолошких истраживања, према којем је од стране надлежног Министарства одобрено извођење истражних радова. Поплаве на подручју регије Добој утицале су на немогућност реализације планираних активности. Због тога Концесионар је поднио захтјев за истраживања у складу са Законом о геолошким истраживањима.
75.	WESTERN MINING d.o.o. Бања Лука	Истраживање олова, цинка, бакра и пратећих метала (локалитет Челебић), општина Фоча	21.03.2013.	3 године	Концесионар је израдио Пројекат детаљних геолошких истраживања, према којем је од стране надлежног Министарства одобрено извођење истражних радова. У току су активности на извођењу истражних радова на предмету концесије.
76.	МГ МИНД д.о.о. Мркоњић Град	Истраживање техничког грађевинског камена - перидотита (локалитет Љубић), општина Прњавор	29.05.2013.	2 године	Истраживања су извршена, израђен је Елаборат о резервама, Рјешењем надлежног Министарства потврђене су резерве и квалитет минералне сировине. Након тога Концесионар је ушао у поступак додјеле концесије за експлоатацију минералне сировине.



77.	COMSAR ENERGY REPUBLIKA SRPSKA d.o.o. Бања Лука	Експлоатација угља (локалитет Угљевик Исток 2), општина Угљевик	30.07.2013.	30 година	Концесионар је израдио Сводни елаборат о класификацији, категоризацији и прорачуну резерви угља на лежишту „Угљевик Исток 2“. Исти је ревидован и потврђене су резерве минералне сировине. У току је провођење активности на изради пројектне документације и рјешавању имовинско-правних односа (I фаза).
78.	НИСКОГРАДЊА д.о.о. Лакташи	Истраживање кварцног шљунка (локалитет Милосавци), општина Лакташи	02.08.2013.	2 године	Нису предузимане активности на реализацији уговора о концесији.
79.	РИТЕ а.д. Угљевик	Експлоатација угља (локалитет Угљевик Исток, Богутово Село), општина Угљевик	13.09.2013.	26 година	Концесионар је у комерцијалном раду на лежишту „Богутово Село“. У току су активности на провођењу детаљних геолошких и геофизичких истраживања на простору лежишта „Угљевик Исток“.
80.	АНТИМОН д.о.о. Бања Лука (пренесено са MINECO LIMITED Ltd. Лондон)	Истраживање и експлоатација антимона (локалитет Подкозара, Подхомора и Кордићи), општина Ново Горажде	26.12.2013.	30 година	Концесионар је израдио Пројекат детаљних геолошких истраживања према којем је одобрено извођење истражних радова. У току су активности на реализацији истражних радова.
81.	РУДНИК д.о.о. Бијељина	Истраживање и експлоатација кварцита (локалитет Зелиње), општина Зворник	31.01.2014.	5 година	У току је завршетак истраживања и израда Елабората о резервама.
82.	МГ МИНД д.о.о. Мркоњић Град	Експлоатација техничког грађевинског камена - перидотита (локалитет Љубић), општина Прњавор	24.02.2014.	25 година	Рјешењем надлежног Министарства одобрен је Главни рударски пројекат и експлоатационо поље. У моменту потписивања уговора о концесији предузеће је било у комерцијалном раду.
83.	ВIT CORPORATION d.o.o. Берковићи	Експлоатација кречњака (локалитет Потком), општина Берковићи	15.04.2014.	30 година	Концесионар је израдио Главни рударски пројекат. У току је прибављање сагласности и одобрења, као и избор опреме за експлоатацију минералне сировине.
84.	МАЈНЕКС д.о.о. Пале	Истраживање и експлоатација кречњака (локалитет Љубогошта), општина Пале	25.04.2014.	15 година	Истраживања су завршена, израђен је Елаборат о резервама и резерве минералне сировине су потврђене од стране надлежног Министарства. У току је израда Главног рударског пројекта и подношење захтјева за издавање локацијских услова.

85.	ЦЕЗАРИОН д.о.о. Шамац	Истраживање шљунка (локалитет Доња Трамoшница), општина Пелагићево	12.05.2014.	1 година	Концесионар надлежном Министарству није доставио Пројекат детаљних геолошких истраживања ради одобравања извођења истражних радова по истом. Може се констатовати да постоји озбиљан заостатак у истраживањима.
86.	ПЛАКАЛОВИЋ ПРОМЕТ д.о.о. Источно Сарајево	Експлоатација кречњака (локалитет Хреша), општина Источни Стари Град	05.06.2014.	20 година	Концесионар се налази у континуираном комерцијалном раду од момента закључења уговора о концесији.
87.	COMSAR ENERGY REPUBLIKA SRPSKA d.o.o. Бања Лука	Експлоатација угља (локалитет Делићи и Пељаве - Тобут), општине Угљевик и Лопаре	06.11.2014.	30 година	У току су припремне активности на реализацији уговора о концесији.

\*Закључно са редним бројем 87.